

Tárgytematika / Course Description

Diplomamunka

NGM_ET019_1

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Makó Emese

Félév / Semester: 2018/19/2

Beszámolási forma /

Assesment: Beszámoló (háromfokozatú)

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/2/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 0/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

Cél, hogy a hallgató a számára kiírt témában önálló, eredeti munkával határidőre elkészítse és beadja a diplomamunkát, a formai követelményeknek megfelelően, az etikai elvek betartásával, és a megfelelő követelményszint elérésével.

A tartalmi és formai követelmények a Közlekedésépítési Tanszék honlapján találhatók.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A diplomamunka, olyan konkrét szakterületen felmerülő építőmérnöki feladat megoldása, vagy kutatási téma kidolgozása, amely a hallgató tanulmányi ismereteire támaszkodva kiegészítő szakirodalmak tanulmányozásával és konzulensek irányításával egy félév alatt elkészíthető. A jelölt a diplomamunkájával igazolja, hogy kellő jártasságot szerzett a tanult ismeretanyag gyakorlati alkalmazásában, képes az építőmérnök elemző, tervező feladatainak elvégzésére, és a tananyagon túl jártas egyéb szakirodalomban is, amelyet értékteremtő módon képes alkalmazni. A hallgató a diplomamunkát az etikai elvek és a szerzői jog betartásával készíti el. Erről írásban kell nyilatkozatot tennie (lásd a Hallgatói Nyilatkozatot a Tanszék honlapján). A diplomamunka elkészítésével kapcsolatos követelmények a Tanszék honlapján találhatók.

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

A diplomamunkát 1 vagy 2 szorgalmi időszak alatt kell elkészíteni. Ha a diplomamunka nem készült el 1 év után – függetlenül attól, hogy a hallgató a tárgyat teljesítette, vagy nem –, a feladatkiírás elavult, és a hallgatónak új témában kell, új feladatkiírás szerint diplomamunkát készítenie.

A teljesítéshez a belső (tanszéki) és külső (ipari) konzulens meghatározott számú konzultációt igazoló aláírása is szükséges (lásd a konzultációs lapot).

A diplomamunka készítése folyamán a munkatervtől való eltérések kezelését a Közlekedésépítési Tanszék honlapján található szabályzat és útmutató tartalmazza.

Megtagadás: a hallgató a belső (tanszéki) konzulens-től akkor kap megtagadást, ha a szorgalmi időszak végére a készütségi fok 25 % alatt marad.

Készütségi fok: a teljes diplomamunkára értendő, amelynek megállapításánál csak a diplomamunka megfelelő mennyiségben és minőségben elkészült munkarészei vehetők figyelembe.

Aláírás: a hallgató a belső konzulens-től akkor kap aláírást, ha a készütségi fok eléri a 25 %-ot, vagy azt meghaladja. Beszámoló osztályzat: az aláírást kapott hallgató számára a belső (tanszéki) konzulens ad osztályzatot, 100 % készütségi fok esetén.

Útmutatók, szabályzatok: Közlekedésépítési Tanszék honlapja.

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

A konzulenssel leegyeztetett diplomamunka témához kapcsolódó magyar és idegen nyelvű irodalmak.

A szakirodalmi hivatkozások formája a Kar és a Tanszék honlapján található.

Útmutatók, szabályzatok a Kar, és a Közlekedésépítési Tanszék honlapjain találhatóak. Egyebekben a SZE Tanulmányi és Vizsgaszabályzat irányadó.
